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2(11) あなたは、雲南市の自然環境（山、川、水、大気、動植物など）が守

られていると感じますか？ 

→2(12) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

 

【参考：H23実績 75.3％】 

【参考：H24実績 72.3％】 

【参考：H25実績 72.4％】 

【参考：H26実績 73.5％】 

【参考：H27実績 60.4％】 

 

 

 

地域別では、どの地域でも 7割を

超えた。木次地域が最も高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、65～69歳が 6割程度

だったほかは、概ね 8割程度であ

った。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 144 17.8%
やや感じる 434 53.7%
あまり感じない 118 14.6%
感じない 53 6.6%
不明 59 7.3%

合計 808 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

578 71.5%

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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